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DATOS DESTACADOS A UN 
MES DE LAS PASO
A unmes de las elecciones primarias, en términos generales,
se mantienen constantes las tendencias observadas en la
medición de junio. Los datos más relevantes son los
siguientes:

• Continúa creciendo la polarización entre el oficialismo
(Frente Juntos por el Cambio) y la principal fuerza
opositora (Frente de Todos). Casi 8 de cada 10 votantes
hoy se estaría inclinando por una de estas dos principales
fórmulas presidenciales.

• La tercera opción (Roberto Lavagna-Juan Manuel
Urtubey) se mantiene estable sin superar el techo del
10%.

• La opinión sobre la situación económica permanece
siendo mayormente negativa, mejorando levemente una
vez más y continuando la tendencia desde el mes de abril
en el quemostró supeor nivel.

• Los indecisos a pocomás de unmes de las elecciones se
ubican casi en un 7%del electorado.
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PRINCIPAL PROBLEMA DEL PAÍS
Por quinto mes consecutivo las respuestas acerca de Inflación y
suba de tarifas comoprincipal problemamencionado se reducen
llegando a niveles observados en la segunda mitad de 2018. A
pesar de esta constante disminución en la proporción de
menciones, esta categoría de respuesta sigue siendo la que suma
mayor porcentaje.

Corrupción y Pérdida de empleos aparecen en los lugares
siguientes de importancia con el 21% de las respuestas cada una
de ellas, mientras que la Inseguridad se muestra en uno de sus
nivelesmás bajos históricos (8%).
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Base: CEIS Consultora Medición Jul-19 sobre 1302 casos 

LA ECONOMÍA DE LOS 
ARGENTINOS: EVALUACIÓN, 
EXPECTATIVAS, 
RESPONSABILIDADES

Evaluacion de la gestión económica del Gob. Nac. Expectativas de la economía

Responsable de la situación económica

En materia económica, sólo el 30% de los encuestados
evalúa positivamente la gestión del Gobierno, mientras
que 2 de cada 3 personas consideran que la misma es
mala o muy mala. Sin embargo, al indagar sobre las
expectativas a futuro de la situación económica del país
se observa una clara polarización: 4 de cada 10
argentinos consideran que la economía mejorará, esta
proporción es la misma para quienes sostienen que la
situación económica empeorará.

¿Sobre quién recae la responsabilidad de la situación
económica actual? El principal responsable identificado
es el gobierno actual, representando un 41% de las
respuestas. Un 34% la atribuye al gobierno anterior.
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GESTIÓN DE GOBIERNO

Al considerar la opinión sobre la gestión
del Gobierno, si bien a lo largo del último
año no se han observado variaciones
significativas en cuanto a la evaluación
de los encuestados, este mes

observamos el pico más alto de
aprobación de la gestión en relación al
último año, llegando al 42% de las
respuestas.

Base: CEIS Consultora Medición Jul-19 sobre 1302 casos 
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ELECCIONES 2019: ¿A QUIÉN 
VOTARÍA SI LOS CANDIDATOS 
FUERAN…?
Crece la polarización y las dos principales fórmulas contienen
a casi el 80%del electorado.

Alberto Fernández y Cristina Fernández de Kirchner superan
por primera vez el 40% mientras que la fórmula oficialista
conformada por Mauricio Macri y Miguel Pichetto crece
también en la polarización y alcanza casi el 35% de intención
de voto.

La fórmula de Lavagna-Urtubey por Consenso Federal 2030
se mantiene levemente por debajo al 10% de intención de
votos, al igual que el mes anterior pero sin sumar los
porcentajes que atesoraban los candidatos por separado tres
meses atrás.

Los indecisos a poco mas de un mes de las elecciones
primarias, son casi el 7%del electorado.
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ELECCIONES 2019:

Expectativas sobre quién será el 
próximo presidente

Base: CEIS Consultora Medición Jul-19 sobre 1302 casos 
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Las opiniones sobre quién será el futuro presidente de
Argentina se encuentran polarizadas de igual manera
que la intención de voto. El 40% cree que será Alberto
Fernández el próximo presidente mientras que el 38%
estima que continuará Mauricio Macri. Del mes pasado,
cuando se lanzaron las candidaturas, a hoy las
respuestas crecieron en favor de la fórmula oficialista.

Las expectativas son más optimistas entre los votantes
deMacri-Pichetto, ya que 9 de cada 10 entienden que su
fórmula ganará las elecciones, mientras que entre los
votantes del Frente de Todos son 8 de cada 10 los que
creen queFernández será el próximopresidente.
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FICHA TÉCNICA
El relevamiento de la información se
realizó entre los días 4 y 5 de julio de 2019.

La toma de datos se hizo a través de
encuestas telefónicas automatizadas
realizadas mediante el sistema IVR
(InteractiveVoiceResponse).

Se realizaron en total 1302 encuestas a
personasmayores de 16 años.

La selección de hogares se realizó a partir
de una muestra aleatoria de teléfonos
fijos del total del país.

Posteriormente se ajustó la muestra a

parámetros censales de sexo, edad, nivel
educativo y por peso poblacional de las
regiones del país.

Se trabajó con un cuestionario
semiestructurado, compuesto por
preguntas cerradas y preguntas de
caracterización socioeconómica.

El error muestral, para un intervalo de
confianza del 95% y p=q=0,5, es de
±2,7%.

http://www.ceisconsultora.com.ar/


CEIS CONSULTORA
CONSULTORÍA, EVALUACIÓN E INVESTIGACIÓN SOCIAL

Contacto:

info@ceisconsultora.com.ar 

+54 11 5239 0820

@ceisconsultora

CEIS CONSULTORA
CONSULTORÍA, EVALUACIÓN E INVESTIGACIÓN SOCIAL


